

# ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

ГОРЬКИЙ

0 2 8 СЕН. 37

1020

Театр

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Вчера постановкой оперы «Фауст» открылся сезон областного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. 29 сентября, 1 и 3 октября пойдет опера «Демон».

2 октября театр дает премьерой замечательную оперу «Дубровский».

3 октября открывается сезон областного театра драмы. Первые четыре дня в театре идет бессмертная комедия Грибоедова «Горе от ума» в постановке народного артиста республики Н. И. Соболевщикова-Самарина. С 7 октября — пьеса А. М. Горького «Зыковы».